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З "ядерною кнопкою" в руках: навіщо Путін
20 років тому приїжджав на батьківщину
Кучми
Богдан Фролов 22:54, 17.05.26 3 хв. 335

Підпишіться на нас в Google

20 років тому Новгород-Сіверський приймав глав трьох держав.

Путін, Кучма та Лукашенко на Чернігівщині / кадр із відео

20 років тому рідне місто експрезидента України Леоніда Кучми, Новгород-Сіверський на

півночі Чернігівщини, приймало трьох лідерів України, Росії та Білорусі. З того моменту

місцеві жителі вірили, що особиста симпатія кремлівського диктатора Володимира Путіна

вбереже цей регіон від війни.
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ВІДЕО ДНЯ

Існував міф про "улюблене місто"

Але на сьогоднішній день стало зрозуміло, що це так не працює. У матеріалі"Суспільного"

розповіли докладніше про ту саму зустріч 2004 року між Путіним, Кучмою та

Олександром Лукашенком.

Як повідомляється, в той момент місто "святково" прикрашали. І, звичайно, не обійшлося

без російської ФСБ. "Служби ФСБ були. Наші люди тоді помітили, що охоронці носили

такий чорненький дипломат, прикутий до руки. Усі шепотілися: "Ось Путіна кнопка за ним

ходить". Ми тоді сміялися: "О, ціла кнопка Путіна", – згадала Наталія Разумейко, яка в той

момент працювала в апараті районної державної адміністрації.

А ще, поки Путін, Лукашенко і Кучма ходили по Спасо-Преображенському монастирю, на

даху готелю "Слов'янський", який побудували на місці масових розстрілів часів Другої

світової, чергували снайпери.

У період візиту трьох лідерів до Новгород-Сіверського народилася легенда, яка протягом

довгих років заспокоювала місцевих жителів, як йдеться в матеріалі. Повідомляється, що

Путіну нібито так сподобалася батьківщина Кучми, що він "пообіцяв, що місто ніколи не

постраждає від російської зброї".

"Путін підкреслив: якщо ти приїдеш до мене на мою малу батьківщину, то у мене немає

такого гарного місця, щоб показати. Йому дуже сподобалося", – розповіла Разумейко.

Саме через цей міф місцеві жителі аж до середини 2022 року називали "випадковістю"

будь-які прильоти в населений пункт.



https://youtu.be/najFkIv_mCM?si=sCrLoIpAjfhTnji5
https://www.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/static/press/live
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts


Ілюзії закінчилися у 2025 році

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Осінь 2025 року. Російські окупанти почали системно завдавати ударів по цивільній

інфраструктурі, використовуючи FPV-дрони та "Шахеди". Начальник районної військової

адміністрації Олександр Селіверстов заявив, що таким чином Росія намагається залякати

місцеве населення.

"Вони б'ють навмання. Намагаються викликати опір, невдоволення владою. Після влучання

розсилають по групах повідомлення: мовляв, дивіться, влада вас не захищає", – пояснив

Селіверстов.

Раніше УНІАН повідомляв, що Путін сказав Трампу, що мирної угоди цього року не буде.

США, Китай і Росія переслідують одну мету щодо Європи, – Каллас

Криза в центрі Балтики: Швеція розсекретила дані про інцидент з ядерним підводним

човном СРСР

"Виявляється, ядерну країну можна кусати": пропагандист поставив Пескову

незручне запитання
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі .

Погода на завтра

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Де не можна висаджувати перець на городі . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Чим підживити полуницю в травні .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів
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Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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